

国务院决定提高个税起征点

普遍预测调至3000元,更多中低收入群体将受益



国务院总理温家宝1日主持召开国务院常务会议,讨论并原则通过《中华人民共和国个人所得税法修正案(草案)》。根据该草案,个税起征点将提高。

综合新华社等报道

个税起征点将进一步提高

会议认为,为加强税收对收入分配的调节作用,进一步减轻中低收入者的税收负担,有必要对个人所得税法进行修改,提高工资薪金所得减除费用标准,调整工资薪金所得税率级次级距,并相应调整个体工商户生产经营所得和承包承租经营

所得税率级距。会议决定,《中华人民共和国个人所得税法修正案(草案)》经进一步修改后,由国务院提请全国人大常委会审议。

专家认为,在目前物价上涨等背景下,提高个税起征点是还富于民的重要

举措。虽然具体幅度还未公布,但有一点是肯定的,将会有更多的中低收入群体被纳入免税范围。只有藏富于民,确保工薪阶层的收入有提高,才能扩大内需、促进消费,促进社会公平,经济发展才会更有动力。

专家普遍预测调至3000元

多位专家预测,个税起征点可望从目前的2000元提高至3000元,且现行的九级税率也可能作出相应调整,减少税率档次扩大级差,从而降低中低收入者的税负。经济学家李开发分析,如果个税起征点上调至3000元,将使得20%以上就业人群的赋税负担减为零,对提高中低收入收入意义重大。

中国人民大学财政金融系安体富教

授认为,考虑到2008年后的通货膨胀因素和收入水平提高等因素,这一次个税改革,费用扣除额最少应提高至3000元,否则一些城市的居民将无法享受其正常的家庭消费支出。安体富认为,这个动态调整不一定每年都调,可以3到5年调一次。

专家们表示,工资、薪金所得适用个人所得税九级累进所得税率可能会进一步优化。按照现行税率表,扣除“三险一金”和2000元费用后,超出金额在0元-500元、500元-2000元、2000元-5000元、5000元至2万元,个人所得税分别对应5%、10%、15%和20%的税率。对于超出部分在2万元以上的,每隔2万元,税率增加5个百分点,最高税率为45%。安体富称,从九级降至六级或五级已是学界普遍看法,“税率级数应调低,低收入层的级距要拉大。”



冯平

冯平,1899年出生于海南文昌县一个农民家庭。1923年,他被党组织选送到苏联莫斯科东方劳动者共产主义大学学习,1924年10月加入中国共产党。1925年8月回国,任中央农运特派员,在广东省农民协会工作。同年10月,参加国民革命军东征,讨伐陈炯明等反动军阀势力。

1927年4月22日,国民党新军阀在海南发动政变,屠杀共产党人和革命群众。党组织发动和组织群众,领导“农军”开展武装斗争,反抗国民党反动派的屠杀政策。7月,中共琼崖特委将各县革命武装统一改编为“琼崖讨逆革命军”,并成立司令部,冯平任总司令。1927年9月上旬,琼崖特委在乐会县第四区召开军事会议,决定举行全琼武装总暴动。10月1日,两县700余名武装队伍向新州挺进,12日拂晓攻陷新州,歼敌数十人,宣布成立儋县临时革命政府,并打开监狱救出被关押的共产党员和群众100余人。

1928年3月,广东国民党反动当局派大批部队“围剿”琼崖苏区和工农革命军。面对敌人的进攻,冯平等决定将部队分散活动,开展游击战。由于叛徒出卖,5月9日,冯平在西昌镇仁教岭被国民党军包围,弹尽负伤被捕。1928年7月4日,冯平在澄迈县金江镇英勇就义,时年29岁。

卢德铭

卢德铭,1905年生于四川宜宾双石狮子湾(今属自贡)。1924年秋,卢德铭经孙中山推荐,被黄埔军校破格录取,进入第2期学习。同年底加入中国共产党。1925年11月调国民革命军第4军叶挺独立团任第4连连长。

1927年6月,国民革命军第二方面军总指挥部在武昌成立警卫团,卢德铭受中国共产党的委派担任团长。此时,“马日事变”后的湖南一片血雨腥风,大批共产党员和革命群众遭到屠杀。为了保存革命力量,上级党组织把在湖南工作的一批领导骨干陆续转移到武汉。卢德铭利用职务之便,将宛希先、何挺颖等人安排在警卫团担任干部,既保存了革命力量,又加强了中国共产党对这支部队的领导。

8月2日,卢德铭率部开赴江西,未赶上南昌起义,遂转移到江西修水与平江、浏阳农军会合。9月,他率警卫团参加毛泽东领导的湘赣边界秋收起义。起义受挫后,毛泽东主张放弃攻打长沙,把起义军转移到敌人力量薄弱的农村山区。卢德铭坚决支持毛泽东的主张,认为再攻长沙就有全军覆没的危险。会议经过激烈争论,最后决定部队沿罗霄山脉向南转移。25日拂晓,起义军从芦溪出发南进。当行进到山口岩时,后卫第3团遭到敌军伏击。在这危急时刻,卢德铭挺身而出,率领一个连的兵力前往增援。他指挥部队抢占制高点,用猛烈的火力还击敌人,同时指挥被打散的第3团官兵迅速向前卫部队靠拢。就在这时,卢德铭胸部中弹,不幸壮烈牺牲,年仅22岁。据新华社

中国有望2013年实现火星探测

据新华社电“中国首次行星际探测有望在2013年实现。”中国空间技术研究院空间科学与深空探测首席专家叶培建2日接受新华社记者专访表示,中国可能在2013年进行首次火星探测项目。

行星际探测中,火星是最重要的一步。叶培建说,火星是距离地球最近的类地行星,最可能有生命,也最可能改造成适合人类居住的星球,是人类行星际探测的首选。

叶培建透露,中国自主研发的火星探

测器,将对火星表面结构、地形地貌、是否有水源等进行探测,大目标定了,细节还有待进一步深化。“如果有可能,将在完成预定探测任务之后,尝试利用气动减速而不是探测器自带的燃料,把轨道调整成圆轨。”谈及中国自主探测火星面临的难题,叶培建说,目前最大问题是测控,不过该问题正在逐渐得到解决。中国正在最东部和最西部兴建两座大型的地面站,测控能力将能达到火星。

关于发射窗口的选择,叶培建告诉记

者,火星绕着太阳转,地球也绕着太阳转,选择在两个星球靠得近的时候发射,整个转移轨道消耗的能量最少,而这种时机26个月才有一次。“中国自主发射火星探测器一定要抓住2013年11月这个窗口,不然要等到2016年了。目前技术方面已具备基本条件,只要国家作出决定,中国航天队伍能够保证在努力之后,于2013年实现利用中国的火箭、中国的测控、中国的探测器自己飞到火星,实现首次火星探测。”

史玉柱将以粉丝名义捐200万

用以资助少数民族孤残儿童,并强调不在受捐地区搞投资

星报综合报道 3月2日12时29分,巨人网络董事长兼CEO史玉柱在微博上发布消息称,自己将以粉丝名义捐200万元,用以资助少数民族孤残儿童。他还强调了自己的慈善原则,不在搞慈善的地区有投资。

以粉丝名义捐200万

“当你的粉丝超过100,你就好像是一本内刊;超过1000,你就是个布告栏;超过1万,你就像一本杂志;超过10万,你就是一份都市报;超过1个亿,你就是中央电视台了。”几个月以前,微博上流传的这条段子似乎正在成为现实。继去年年底借着粉丝数量突破百万大关的契机,巨人网络董事长史玉柱表示替自己的粉丝每人捐1元钱给慈善机构后,3月2日12时29分,巨人网

络董事长兼CEO史玉柱在微博上发布消息称,自己将以粉丝名义捐200万元用以资助少数民族孤残儿童。“粉丝人数突破200万,我将以粉丝名义捐200万元为少数民族孤残儿童做点事。将和内蒙古呼伦贝尔市政府合作完成该工作。”

史玉柱在微博上表示,他过去与内蒙古呼伦贝尔市政府合作过,发现该市负责人热衷慈善,执行力强,未发生过资金流失。他还强调了自己的慈善原则,“不在搞慈善的地区有投资,过去和将来我都不在该市有投资。”

义捐引发网络热议

该微博在2个小时左右的时间内,被迅速转载近3000条,评论4500余条,引发

网络热议。有评论认为,自微博在国内市场风靡以来,许多名人借助其庞大粉丝群的优势,将其变成了一种新的营销平台。

而网友“缺点多多”表示,不管是高调还是低调,只要是做善事都支持。网友“新瑞创辉”也留言称,希望所有粉丝上百万的公众人物都能担负起这份社会责任,微博带给你人气的同时,也记得回报社会。网友“大树”则建议史玉柱在粉丝量突破1000万时,建立网瘾少年救助基金或者干脆成立一个正规的网瘾少年救助院。同时,还有许多网友询问,按照史玉柱的逻辑,如果到达一个亿粉丝,他是不是会捐出一亿元人民币?

据悉,截至3月2日15时30分,史玉柱的粉丝已达2122818人。